

Новогодняя лихорадка начинается

В 2014 году Усолье-Сибирское вступает в свое 350-летие, и, конечно, встретить его хочется по-особенному. Уже за пару месяцев до Нового года в городе начинается предпраздничная лихорадка.

Городскими елками, новогодними представлениями и снежными городками нас и так балуют ежегодно. Другое дело, что малолетние вандалы спустя пару дней после празднования превращают ледовые городки, на которые затрачены десятки тысяч из бюджета города, в руины. Тем не менее на подготовку к новогодним праздникам из городской казны вновь выделено немало денег.

Как пояснила начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики при администрации города Надежда Полубесова, в этом году планируется установить две городские елки. Главная будет стоять на Комсомольской площади, возле муниципального Дворца культуры, а вторая порадует жителей Привокзального района, она будет установлена возле Свято-Никольского храма.

Уже сегодня известный ледовый скульптор Иван Зуев разрабатывает проект ледяного городка на главной площади города. По мнению организаторов, это должны быть страницы нашей истории: основатели Усолья братья Михалёвы, первая соляная варница и визитная карточка города – башенки курорта «Усолье». На приобретение ледяных блоков намечено потратить 200 тысяч рублей, на создание неповторимой картины исторического Усолья в ледяном исполнении - еще 250 тысяч, и на установку городских елок - 150 тысяч рублей. Сумма немалая, тем более, что сюда не входит стоимость самих елей, установка горок для ребятишек и иллюминация. Учитывая все это, означенную сумму можно смело удваивать.

Вопрос в том, сможем ли мы сохранить созданную красоту. В администрации города заявили, что в этом году выделены средства для охраны праздничных объектов от перепившей молодежи. Все ледяные городки будут постоянно находиться под охраной с 25 декабря по 25 января.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

